
elizabeth       
smith K N I T S   

 
 
 
 

 

 
 
 
 

Alanis 
жилет 



www.elizabethsmithknits.com 1  

Информация по паттерну: 
Размеры: XS (S, M, L, XL, 2X, 3X) 

Окончательная ОГ: 
40.5 (44.5, 48, 52, 56.5, 60.5, 64)” / 103 (113, 122, 132, 
144, 154, 163) см 

Подходит для размеров: 
28-30 (32-34, 36-38, 40-42, 44-46, 48-50, 52-54)”/71- 
81 (81-86, 91-97, 102-107, 112-117, 122-127, 132- 
137) см 

Образец представлен в размере S с прибавкой для 
свободы облегания приблизительно 11”/28 см (это 
означает, что необходима прибавка для свободы 
облегания приблизительно 10- 12”/25-30 см). Чтобы 
добиться  такой же посадки следуйте “Подходит для 
размеров”, чтобы правильно выбрать размер. 

Плотность: 

19 п. & 30 круг.рядов = 4”/10 см чулочной вязкой по 
кругу 

Пряжа: 

 Приблизительно 796 (894, 1008, 1128, 1264, 1396, 
1520) ярдов пряжи в плотности worsted –для 
Корпуса (ОЦ), образец из Owl от Quince & Co 
(50% Шерсть, 50% Альпака; 50гр./120 ярдов), 7 
(8, 9, 10, 11, 12, 13) мотков, Cinna- mon. 

 Приблизительно 15 ярдов пряжи в плотности 
worsted – для внутренней части карманов (CC), 
так же на образце Quince & Co Owl, 1 моток, 
Tawny. 

Спицы & Другие приспособления: 

 Две пары круговых спиц US 6/4 мм 32”/80 см или 

необходимого размера для попадания в 

плотность. 

 Круговые спицы US 6/4 мм 16”/40 см или  

необходимого размера для попадания в 

плотность. 

 US 7/4.5 мм спицы (прямые, круговые или 

чулочные) или на 1 размер больше, чем 

подобрали под плотность (для закрытия петель 

методом 3-х спиц). 

 12 (12, 12, 14, 14, 14, 14) Маркеров петель разных 

цветов или модификаций. 

 Бросовая нить. 

 Гобеленовая игла. 

Узоры: 

Чулочная вязка 

По кругу: все петли лицевыми. 

Поворотные ряды: лиц на ЛС, изн на ИС. 

Платочная вязка 

По кругу: Круг.ряд 1: лиц, Круг.ряд 2: изн. 

Поворотные ряды: лицевыми все ряды. 

   Техники: 
• Набор петель методом Длинный хвост: Мне 

нравится метод от  Purl Soho, указанный в видео 
по ссылке: http://bit.ly/2A2pdCb 

•  сн1изн: снимите следующую петлю, как изн. 

• П2С (подхватите 2 снятые петли и сбросьте): 
вставьте левую спицу спереди в 2 снятые петли на 
правой спице, протяните их над только что 
связанной лицевой петлей и сбросьте со спицы. 

• Лпз (лицевой передняя задняя): провяжите лицевой 
сначала за переднюю ножку петли, затем за заднюю 
той же самой петли. 

• Набор петель лицевыми: вставьте правую спицу в 
петлю на левой спице и подхватите нить, как для 
вязания лицевой, но не снимайте петлю с левой 
спицы, поместите новую петлю на левую спицу. 

• Набор петель изнаночными: вставьте правую 
спицу в первую петлю на левой спице и подхватите 
нить, как для вязания изнаночной, но не снимайте 
петлю с левой спицы, поместите новую петлю на 
левую спицу. 

• о&п(зр) (обернуть & повернуть с нитью за 
работой): снимите следующую петлю на правую 
спицу как для вязания изн с нитью за работой, 
перенесите нить перед работой, верните снятую 
петлю назад на левую спицу, перенесите нить за 
работу, поверните работу. 

• о&п(пр) (обернуть & повернуть с нитью перед 
работой): снимите следующую петлю на правую 
спицу как для вязания изн с нитью перед работой, 
перенесите нить за работу, верните снятую петлю 
назад на левую спицу, перенесите нить перед 
работой, поверните работу. 

• Провязывание обернутой петли лицевой, когда 
дойдете до нее: Когда вы дойдете до обернутой 
петли, сначала вставьте правую спицу в обертку, 
затем в обернутую петлю, провяжите их вместе 
лицевой. 

• Провязывание обернутой петли изнаночной, 
когда дойдете до нее: Когда вы дойдете до 
обернутой петли, сначала вставьте правую спицу в 
обертку сзади, затем в обернутую петлю, провяжите 
их вместе изнаночной. 

• Закрытие петель методом 3 спиц: см. руководство в 
фотографиях на моем сайте: http://bit.ly/2CK3r8a 

• Пришивание внутренней частей кармана: см. 

руководство в фотографиях на моем сайте: 

http://bit.ly/2QSXOxC 

Все сокращения на стр. 7. 

Построение: 
Жилет вяжется бесшовным методом снизу вверх. 
Каждый нижний края Полочки/Спинки вяжется 
отдельно и затем соединяются для вязания по кругу. 
Внутренняя часть кармана вяжется из пряжи 
контрастного цвета (ее стороны пришиваются в конце 
работы). Корпус выполняется по кругу до 
подмышечных пройм, затем Полочка и Спинка 
вяжутся отдельно поворотными рядами до плеч. Для 
формирования Плеч используются укороченные ряды, 
затем Плечи соединяются вместе методом 3 спиц. По 
краю проймы поднимаются петли, и вяжется отделка 
проймы платочной вязкой. 

http://www.elizabethsmithknits.com/
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Инструкция: 
Нижний край на Спинке: 

• Круговыми спицами US 6/4 мм, наберите 

методом Длинный хвост 98 (108, 116, 126, 136, 

146, 154) п. 

• ряд 1 (ИС): сн3пр, затем перенесите нить за 

работу и провяжите лиц до последних 3 п., 3 

изн. 

• ряд 2 (ЛС): сн3зр, лиц до конца. 

• Повторите ряды 1-2 пока размер детали не 
будет 4”/10 см, закончите после ряда 1, оставив 
длинный хвостик нити & отложите в сторону. 

Нижний край на Полочке: 
Вторыми круговыми спицами 6/4 мм наберите 
методом Длинный хвост 98 (108, 116, 126, 136, 
146, 154) п.  

• ряд 1 (ИС): сн3пр, затем перенесите нить за 
работу и провяжите лиц до последних 3 п., 3 изн. 

• ряд 2 (ЛС): сн3зр, лиц до конца. 

• Повторите ряды 1-2 пока размер детали не 
будет 3”/8 см, закончите после ряда 1. 

Соединение нижних краев: 

• Шаг 1: продолжайте вязать на нижнем крае 
Полочки, снимите первые 2 п. как изн с нитью за 
работой, лиц до 1 п. до конца, пМ для 
обозначения боковой стороны, сн1зр, не 
поворачивайте работу. 

• Шаг 2: возьмите другие круговые спицы с 
нижним краем Спинки на них, держите ЛС к себе, 
снимите с этих спиц первую петлю как изн на 
спицы с петлями нижнего края Полочки (теперь 2 
снятые петли на правой спице), 1 лиц, П2С над 
только что связанной петлей (2 п. убавлено). 

• Шаг 3: лиц до 1 п. до конца нижнего края на 
Спинке, пМн для обозначения другой боковой 
стороны, а так же для обозначения начала 
кругового ряда (используйте маркер другого 
цвета или вида, отличающегося от других 
маркеров), сн1зр, затем снимите первую п. с 
нижнего края Полочки (которая была снята в 
Шаге 1) на правую спицу, затем 1 лиц на Полочке 
(вторая п., которая была снята в Шаге 1), затем 
П2С над только что связанной п. (2 п. убавлено). 

Всего п. на каждой стороне: 96 (106, 114, 124, 134, 144, 152). 

Всего п. на спицах: 192 (212, 228, 248, 268, 288, 304). 

Сейчас ваши Спинка и Полочка соединены вместе, и 
вы будете вязать по кругу на круговых спицах. Мн 
указывает начало кругового ряда. 

Корпус: 

В следующем подготовительном круговом ряду вы 

будете размещать 4 (4, 4, 5, 5, 5, 5) сета Маркеров 

для панелей – по 4 п. между каждым сетом все время 

будут вязаться платочной вязкой и образовывать 

вертикальные панели платочной вязкой на правой стороне 

изделия. Использование для этих панелей Маркеров 

отличающегося цвета или дизайна от боковых Маркеров 

облегчит вашу работу. 

• Подготовительный круг.ряд #1: лиц до 45 (48, 

52, 64, 67, 69, 72) п. перед первым боковым М, 

пМ панели, 4 изн, пМ панели, *6 лиц, пМ 

панели, 4 изн, пМ панели; повторите от * еще 2 

(2, 2, 3, 3, 3, 3) раза, лиц до первого бокового М, 

сМ, лиц до конца. 

• Круг.ряд 1: лиц до конца, переснимая 

маркеры, когда доходите до них. 

• Круг.ряд 2: *лиц до М панели, сМ, 4 изн, сМ, 

повторите от * еще 3 (3, 3, 4, 4, 4, 4) раза, лицевыми 

до бокового М, сМ, лиц до конца. 

• Повторите круг.ряды 1-2: еще 2 раза. 

В следующем подготовительном круговом ряду вы 

распределите 1 сет маркеров для Кармана. 

Аналогично, как и с панелями, петли между маркерами 

будут вязаться платочной вязкой. 

• Круг.ряд распределения #2: 14 лиц, пМ кармана, 

19 лиц, пМ кармана, лицевыми до конца, 

переснимая маркеры, когда доходите до них. 

• Круг.ряд 1: лиц до  М кармана, сМ, 19 изн, сМ, 

*лиц до М панели, сМ, 4 изн, сМ; повторите от * 

еще 3 (3, 3, 4, 4, 4, 4) раза, лиц до бокового М, сМ, 

лиц до конца. 

• Круг.ряд 2: лиц до конца, переснимая маркеры, 

когда доходите до них. 

• Повторите круг.ряды 1-2: еще 13 раз. 

Отложите изделие. 

Внутренняя часть кармана: 

• Пряжей КЦ наберите 19 п на вторые круговые спицы 

6/4 мм.  

• Начиная с ряда на ИС, провяжите чулочной 

вязкой (прямо) 25 рядов, или пока длина 

детали не составит приблизительно 3.25”/8 см 

от наборного края, закончите после ряда на 

ИС. Обрежьте нить, оставив очень длинный 

хвостик, отложите в сторону. 

http://www.elizabethsmithknits.com/
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Оформление Кармана: 

Возьмите круговые спицы с петлями Корпуса. 

• Круг.ряд 1: лиц до М кармана, удалите М, 

закройте все петли изн до следующего М 

кармана, удалите М, закройте изн еще 1 п., *лиц 

до М панели, сМ, 4 изн, сМ; повторите от * еще 

3 (3, 3, 4, 4, 4, 4) раза, лиц до конца. 

• Круг.ряд 2: лицевыми до закрытых петель, 

возьмите в руки спицы с отложенными 

петлями внутренней части кармана, 

провяжите 19 лиц с этих спиц, дальше 

лицевыми до конца, переснимая маркеры, 

когда доходите до них. 

Оставшийся Корпус: 

• Круг.ряд 1: *лиц до М панели, сМ, 4 изн, сМ; 

повторите от * еще 3 (3, 3, 4, 4, 4, 4) раза, лиц до 

бокового М, сМ, лиц до конца. 

• Круг.ряд 2: лиц до конца, переснимая М, 

когда доходите до них. 

• Повторите круг.ряды 1-2: еще 10 раз или до 

высоты изделия приблизительно 11”/28 см от 

наборного края (или до необходимой вам 

длины). 

• Повторите круг.ряд 1: еще 1 раз. 

Разделение в районе подмышечной проймы: 

• Лиц до бокового М (переснимайте маркеры 

панели, когда доходите до них), удалите М, 

перенесите следующие 96 (106, 114, 124, 134, 

144, 152) п. Спинки на бросовую нить и удалите 

Мн. Поверните работу. 

Теперь вы будете вязать прямыми и обратными 

рядами, начиная с петель Полочки. 

Кокетка на Полочке: 

• Ряд 1 (ИС): наберите 1 п. изнаночной, *изн до М 

панели, сМ, 4 лиц, сМ; повторите от * еще 3 (3, 3, 4, 

4, 4, 4) раза, изн до конца - 97 (107, 115, 125, 135, 145, 

153) п. 

• Ряд 2 (ЛС): наберите 1 п. лицевой, лиц до конца, 

переснимая М, когда доходите до них - 98 (108, 116, 

126, 136, 146, 154) п. 

• Ряд 3: *изн до М панели, сМ, 4 лиц, сМ, повторите 

от * еще 3 (3, 3, 4, 4, 4, 4) раза, изн до конца. 

• Ряд 4: лиц до конца, переснимая маркеры, когда 

доходите до них. 

• Повторите ряды 3-4: еще 22 (24, 26, 28, 30, 31, 

33) раз(а) или до высоты детали  7 (7.5, 8, 8.5, 9, 9.5, 

10)”/18 (19, 20, 22, 23, 24, 25) см от подмышечной 

проймы. 

• Повторите ряд 3: еще 1 раз. 

Формирования плеч Полочки: 

Во всех рядах на ИС, когда в инструкции написано 

«вяжите, как распределено» - это означает, что вы 

будете вязать изнаночными все петли кроме петель 

Панелей, которые вяжутся лиц на ИС. 

Часть 1: 

• Ряд 1 (ЛС): лиц до 3 (3, 3, 3, 3, 4, 4) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 2 (ИС): Вяжите, как распределено до 3 (3, 3, 

3, 3, 4, 4) п. до конца, о&п(пр). 

• Ряд 3: лиц до 5 (6, 6, 6, 6, 8, 8) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 4: Вяжите, как распределено до 5 (6, 6, 6, 6, 

8, 8) п. до конца, о&п(пр). 

• Ряд 5: лиц до 7 (9, 9, 9, 9, 11, 11) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 6: Вяжите, как распределено до 7 (9, 9, 9, 9, 

11, 11) п. до конца, о&п(пр). 

• Row 7: лиц до 9 (12, 12, 12, 12, 14, 14) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 8: Вяжите, как распределено до 9 (12, 12, 12, 

12, 14, 14) п. до конца, о&п(пр). 

Размеры XS & S: перейдите к “Части 2” на стр. 4. 

• Ряд 9: лиц до x (x, 14, 15, 15, 17, 17) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 10: Вяжите, как распределено, до x (x, 14, 

15, 15, 17, 17) п. до конца, о&п(пр). 

• Ряд 11: лиц до x (x, 16, 18, 18, 20, 20) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 12: Вяжите, как распределено до  x (x, 16, 18, 18, 

20, 20) п. до конца, о&п(пр). 

Размеры M & L: перейдите к  “Части 2” на стр. 4. 

• Ряд 13: лиц до x (x, x, x, 21, 23, 23) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 14: вяжите, как распределено до  x (x, x, x, 

21, 23, 23) п. до конца, о&п(пр). 

Размеры XL & 2X: перейдите к “Части 2” на стр. 4. 

• Ряд 15: лиц до x (x, x, x, x, x, 26) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 16: вяжите, как распределено до x (x, x, x, x, x, 

26) п. до конца, о&п(пр). 

http://www.elizabethsmithknits.com/
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Часть 2: 

Теперь вы будете вязать Платочной вязкой (лиц на ЛС, 

изн на ИС). В первом ряду удалите Маркеры панели, 

когда дойдете до них. 

• Ряд 1 (ЛС): лиц до 11 (14, 18, 20, 23, 25, 28) п. 

до конца, о&п(зр). 

• Ряд 2 (ИС): лиц до 11 (14, 18, 20, 23, 25, 28) п. 

до конца, о&п(пр). 

• Ряд 3: лиц до 13 (16, 20, 22, 25, 27, 30) п. до 

конца, о&п(зр). 

• Ряд 4: лиц до 13 (16, 20, 22, 25, 27, 30) п. до 

конца, о&п(пр). 

Часть 3: 

• Ряд 1: Формирование горловины. Ряд 

распределения (ЛС): лицевыми, пока не станет  

40 (44, 48, 53, 57, 62, 66) п. на правой спице, пМ 

горловины, лиц 18 (20, 20, 20, 22, 22, 22) п., пМ 

горловины, лиц 15 (18, 22, 24, 27, 29, 32) п. до 

конца, о&п(зр). 

• Ряд 2 (ИС): лиц до 1 п. перед М горловины, Лпз 

(образование 1 новой п.), удалите М, 1 лиц, 

протяните новую образованную п. от Лпз над 

только что связанной лицевой, затем закройте все 

петли до следующего М, удалите М, закройте еще 

1 п., лиц до 15 (18, 22, 24, 27, 29, 32) п. до конца, 

о&п(пр) – всего п. на каждой стороне от закрытой 

части: 40 (44, 48, 53, 57, 62, 66). 

Теперь вы будете вязать только на Левой стороне 

Полочки. Перенесите петли правой части на бросовую 

нить. 

Левая часть Полочки: 

• Ряд 1 и все ряды на ЛС: лиц до 1 п. до конца, 

сн1зр. 

• Ряд 2 (ИС): сн2пр, вставьте левую спицу в первую 

снятую петлю, протяните ее над второй и сбросьте 

со спицы, затем закройте l п, затем провяжите 

лицевыми до 17 (20, 24, 26, 29, 31, 34) п. до конца, 

о&п(пр) – 38 (42, 46, 51, 55, 60, 64) п. 

• Ряд 4: сн2пр,  вставьте левую спицу в первую 

снятую петлю, протяните над второй и сбросьте со 

спицы, затем закройте l п, затем провяжите 

лицевыми до 19 (22, 26, 28, 31, 33, 36) п. до 

конца, о&п(пр) – 36 (40, 44, 49, 53, 58, 62) п. 

• Ряд 6: сн2пр,  вставьте левую спицу в первую 

снятую петлю, протяните над второй и сбросьте со 

спицы, затем провяжите лицевыми до  21 (24, 28, 

30, 33, 35, 38) п. до конца, о&п(пр). 

– 35 (39, 43, 48, 52, 57, 61) п. 

• Ряд 8: сн2пр,  вставьте левую спицу в первую снятую 

петлю, протяните над второй и сбросьте со спицы, 

затем провяжите лицевыми до 23 (26, 30, 32, 35, 37, 40) 

п. до конца, о&п(пр) – 34 (38, 42, 47, 51, 56, 60) п. 

• Ряд 10: сн2пр,  вставьте левую спицу в первую 

снятую петлю, протяните над второй и сбросьте со 

спицы, затем провяжите лицевыми до 25 (28, 32, 34, 

37, 39, 42) п. до конца, о&п(пр) – 33 (37, 41, 46, 50, 55, 

59) п. 

• Ряд 12: сн2пр,  вставьте левую спицу в первую 

снятую петлю, протяните над второй и сбросьте со 

спицы, затем провяжите лицевыми до 27 (30, 34, 36, 

39, 41, 44) п. до конца, о&п(пр) – 32 (36, 40, 45, 49, 54, 

58) п. 

Размеры XS,  S,  M:  перейдите к части 

“Последние ряды для завершения Левого 

Плеча”. 

• Ряд 14: сн2пр,  вставьте левую спицу в первую 

снятую петлю, протяните над второй и сбросьте со 

спицы, затем провяжите лицевыми до x (x, x, 38, 41, 

43, 46) п. до конца, о&п(пр) – x (x, x, 44, 48, 53, 57) п. 

Размеры L & XL: перейдите к части “Последние 

ряды для завершения Левого Плеча”. 

• Ряд 16: сн2пр,  вставьте левую спицу в первую 

снятую петлю, протяните над второй и сбросьте со 

спицы, затем провяжите лицевыми до x (x, x, x, x, 

45, 48) п. до конца, о&п(пр) – x (x, x, x, x, 52, 56) п. 

Последние ряды для завершения Левого Плеча: 

Примечание: В ряду 2 вам необходимо будет провязывать 

обертки, когда доходите до них, но только при вязании части 

чулочной вязкой, на части платочной вязкой можно этого не 

делать, так как они будут сливаться с рисунком. 

• Ряд 1 (ЛС): лиц до конца. 

• Ряд 2 (ИС): лиц 21 (22, 22, 24, 25, 27, 28)п., затем 

изн до конца, провязывая изн обертки вместе с петлей, 

когда доходите до них. 

• Обрежьте нить, оставив очень длинный 

хвостик, и перенесите петли на бросовую нить. 

Правая часть Полочки: 

• Перенесите петли Правой Полочки на круговые 

спицы US 6/4мм. 

• Ряд 1 (ЛС): сн2изн, вставьте левую спицу в первую 

снятую петлю, протяните над второй и сбросьте со 

спицы, присоедините нить и закройте l п, затем 

провяжите лицевыми до 17 (20, 24, 26, 29, 31, 34) п. до 

конца, о&п(зр) – 38 (42, 46, 51, 55, 60, 64) п. 

• Ряд 2 и все ряды на ИС: лиц до 1 п. до конца, 

сн1пр. 
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• Ряд 3: сн2зр, вставьте левую спицу в первую 

снятую петлю, протяните над второй и сбросьте со 

спицы, затем закройте l п, затем провяжите 

лицевыми до 19 (22, 26, 28, 31, 33, 36) п. до конца, 

о&п(зр) – 36 (40, 44, 49, 53, 58, 62) п. 

• Ряд 5: сн2зр, вставьте левую спицу в первую 

снятую петлю, протяните над второй и сбросьте со 

спицы, затем провяжите лицевыми до 21 (24, 28, 

30, 33, 35, 38) п. до конца, о&п(зр) 

– 35 (39, 43, 48, 52, 57, 61) п. 

• Ряд 7: сн2зр, вставьте левую спицу в первую 

снятую петлю, протяните над второй и сбросьте со 

спицы, затем провяжите лицевыми до 23 (26, 30, 

32, 35, 37, 40) п. до конца, о&п(зр) 

– 34 (38, 42, 47, 51, 56, 60) п. 

• Ряд 9: сн2зр, вставьте левую спицу в первую 

снятую петлю, протяните над второй и сбросьте со 

спицы, затем провяжите лицевыми до 25 (28, 32, 34, 

37, 39, 42) п. до конца, о&п(зр) 

– 33 (37, 41, 46, 50, 55, 59) п. 

• Ряд 11: сн2зр, вставьте левую спицу в первую 

снятую петлю, протяните над второй и сбросьте со 

спицы, затем провяжите лицевыми до 27 (30, 34, 

36, 39, 41, 44) п. до конца, о&п(зр) 

– 32 (36, 40, 45, 49, 54, 58)  п. 

Размеры XS, S, M:  перейдите к части 

“Последние ряды для завершения Правого 

Плеча”. 

• Ряд 13: сн2зр, вставьте левую спицу в первую 

снятую петлю, протяните над второй и сбросьте со 

спицы, затем провяжите лицевыми до x (x, x, 38, 41, 

43, 46) п. до конца, о&п(зр)  

– x (x, x, 44, 48, 53, 57) п. 

Размеры L & XL: перейдите к части “Последние 

ряды для завершения Правого Плеча”. 

• Ряд 15: сн2зр,  вставьте левую спицу в первую 

снятую петлю, протяните над второй и сбросьте со 

спицы, затем провяжите лицевыми до x (x, x, x, x, 

45, 48) п. до конца, о&п(зр) – x (x, x, x, x, 52, 56) п. 

Последние ряды для завершения Правого Плеча: 

Примечание: В ряду 2 вам необходимо будет провязывать 

обертки, когда доходите до них, но только при вязании 

части чулочной вязкой, на части платочной вязкой можно 

этого не делать, так как они будут сливаться с рисунком. 

• Ряд 1 (ИС): лиц до конца. 

• Ряд 2 (ЛС): лиц 21 (22, 22, 24, 25, 27, 28)п., 

затем лиц до конца, провязывая изн обертки вместе 

с петлей, когда доходите до них. 

• Ряд 3 (ИС): изн 11 (14, 18, 20, 23, 25, 28)п., лиц 

до конца. Обрежьте нить и перенесите петли на 

бросовую нить. 

Кокетка на Спинке: 

• Перенесите петли Спинки на круговые спицы US 

6/4мм. Присоедините нить, приготовившись вязать с 

ряда на  ЛС. 

• Ряд 1 (ЛС): лиц до конца. 

• Ряд 2 (ИС): наберите 1 п. изнаночной, изн до 

конца - 97 (107, 115, 125, 135, 145, 153) п. 

• Ряд 3 (ЛС): наберите 1 п. лицевой, лиц до конца 

- 98 (108, 116, 126, 136, 146, 154) п. 

• Ряд 4 (ИС): изн до конца. 

• Ряд 5 (ЛС): лиц до конца. 

• Повторите ряды 4-5: еще 22 (24, 26, 28, 30, 31, 

33) раза, пока не свяжете столько же, сколько на 

полочке в этой части. 

• Повторите ряд 4: еще 1 раз. 

Формирование Плеч на Спинке: 

Часть 1: 

• Ряд 1 (ЛС): лиц до 3 (3, 3, 3, 3, 4, 4) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 2 (ИС): изн до 3 (3, 3, 3, 3, 4, 4) п. до конца, 

о&п(пр). 

• Ряд 3: лиц до 5 (6, 6, 6, 6, 8, 8) п. до конца, о&п(зр). 

• Ряд 4: изн до 5 (6, 6, 6, 6, 8, 8) п. до конца, о&п(пр). 

• Ряд 5: лиц до 7 (9, 9, 9, 9, 11, 11) п. до конца, о&п(зр). 

• Ряд 6: изн до 7 (9, 9, 9, 9, 11, 11) п. до конца, о&п(пр). 

• Ряд 7: лиц до 9 (12, 12, 12, 12, 14, 14) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 8: изн до 9 (12, 12, 12, 12, 14, 14) п. до конца, 

о&п(пр). 

Размеры XS & S: Перейдите к  “Части 2” на стр.6. 

• Ряд 9: лиц до x (x, 14, 15, 15, 17, 17) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 10: изн до x (x, 14, 15, 15, 17, 17) п. до конца, 

о&п(пр). 

• Ряд 11: лиц до x (x, 16, 18, 18, 20, 20) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 12: изн до x (x, 16, 18, 18, 20, 20) п. до конца, 

о&п(пр). 
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Размеры M & L: перейдите к “Части 2” ниже. 

• Ряд 13: лиц до x (x, x, x, 21, 23, 23) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 14: изн до x (x, x, x, 21, 23, 23) п. до конца, 

о&п(пр). 

Размеры XL & 2X: перейдите к «Части 2» ниже. 

• Ряд 15: лиц до x (x, x, x, x, x, 26) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 16: изн до x (x, x, x, x, x, 26) п. до конца, 

о&п(пр). 

Часть 2: 

Теперь вы будете вязать платочной вязкой (лиц на ЛС и 

на  ИС). 

• Ряд 1 (ЛС): лиц до 11 (14, 18, 20, 23, 25, 28) п. до 

конца, о&п(зр). 

• Ряд 2 (ИС): лиц до 11 (14, 18, 20, 23, 25, 28) п. до 

конца, о&п(пр). 

• Ряд 3 (ЛС): лиц до 13 (16, 20, 22, 25, 27, 30) п. до 

конца, о&п(зр). 

• Ряд 4: лиц до 13 (16, 20, 22, 25, 27, 30) п. до конца, 

о&п(пр). 

• Ряд 5: лиц до 15 (18, 22, 24, 27, 29, 32) п. до 

конца, о&п(зр). 

• Ряд 6: лиц до 15 (18, 22, 24, 27, 29, 32) п. до 

конца, о&п(пр). 

• Ряд 7: лиц до 17 (20, 24, 26, 29, 31, 34) п. до 

конца, о&п(зр). 

• Ряд 8: лиц до 17 (20, 24, 26, 29, 31, 34) п. до 

конца, о&п(пр). 

• Ряд 9: лиц до 19 (22, 26, 28, 31, 33, 36) п. до 

конца, о&п(зр). 

• Ряд 10: лиц до 19 (22, 26, 28, 31, 33, 36) п. до 

конца, о&п(пр). 

• Ряд 11: лиц до 21 (24, 28, 30, 33, 35, 38) п. до 

конца, о&п(зр). 

• Ряд 12: лиц до 21 (24, 28, 30, 33, 35, 38) п. до 

конца, о&п(пр). 

• Ряд 13: лиц до 23 (26, 30, 32, 35, 37, 40) п. до 

конца, о&п(зр). 

• Ряд 14: лиц до 23 (26, 30, 32, 35, 37, 40) п. до 

конца, о&п(пр). 

• Ряд 15: лиц до 25 (28, 32, 34, 37, 39, 42) п. до 

конца, о&п(зр). 

• Ряд 16: лиц до 25 (28, 32, 34, 37, 39, 42) п. до 

конца, о&п(пр). 

• Ряд 17: лиц до 27 (30, 34, 36, 39, 41, 44) п. до 

конца, о&п(зр). 

• Ряд 18: лиц до 27 (30, 34, 36, 39, 41, 44) п. до 

конца, о&п(пр). 

Размеры XS, S, M: Перейдите к части «Последние 

ряды для завершения Плеч на Спинке». 

• Ряд 19: лиц до x (x, x, 38, 41, 43, 46) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 20: лиц до x (x, x, 38, 41, 43, 46) п. до конца, 

о&п(пр). 

Размеры L & XL: Перейдите к части «Последние 

ряды для завершения Плеч на Спинке». 

• Ряд 21: лиц до x (x, x, x, x, 45, 48) п. до конца, 

о&п(зр). 

• Ряд 22: лиц до x (x, x, x, x, 45, 48) п. до конца, 

о&п(пр). 

Последние ряды для завершения Плеч на Спинке: 

• Ряд 1 (ЛС): лиц до конца, провязывая обертки, 

когда до них доходите. 

• Ряд 2 (ИС): изн 11 (14, 18, 20, 23, 25, 28), лиц 21 

(22, 22, 24, 25, 27, 28), закройте 34 (36, 36, 38, 40, 

42, 42) п. для горловины, лиц  21 (22, 22, 24, 25, 

27, 28), затем изнаночными до конца, 

провязывая обертки, когда до них доходите. 

Не обрезайте нить. Теперь у вас 32 (36, 40, 44, 

48, 52, 56) п. на каждой стороне от закрытых 

петель. 

 

Соединение Плеч: 

Правые Плечи: 

• Переместите петли Правого Плеча на Полочке на 

другой конец круговых спиц US 6/4 мм. 

Совместите ЛС Правой Полочки и Правой 

Спинки вместе, используя рабочую нить и 

дополнительную спицу US 7/4.5 мм, закройте 

петли методом 3 спиц. 

Левые Плечи: 

• Переместите петли Левого Плеча на Полочке на 

другой конец круговых спиц US 6/4 мм. 

Совместите ЛС Левой Полочки и Левой 

Спинки вместе, используя длинный хвостик 

нити, оставленный у Левого Плеча на 

Полочке, и дополнительную спицу US 7/4.5 мм 

закройте петли методом 3 спиц. 
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Край Проймы: 

Повторите инструкцию для обеих пройм. 

• Присоедините нить в центре подмышечной 
проймы, и круговыми спицами US 6/4 мм с 
длиной лески 16”/40 см (или 32”/80 см для 
использования метода magic loop) поднимите 
лицевыми по 2 п. на каждые 3 ряда вверх до 
плеча, затем вниз до проймы (убедитесь, что 
подняли одинаковое количество петель на 
каждой стороне), пМн и соедините для вязания 
по кругу. На второй пройме вы должны будете 
набрать такое же количество петель. 

• Круг.ряд 1: изн до М. 

• Круг.ряд 2: лиц до М. 

• Повторите Круг.ряды 1-2: еще 3 раза или до 
высоты детали приблизительно 1”/2.5 см. 

• Закройте петли изнаночными. 

 

Завершение: 

• Заправьте кончики нитей. 

• Пришейте боковые стороны и низ внутренней 
части кармана, используя длинный хвостик нити 
КЦ. Как это сделать, можете посмотреть на 
фотографиях по ссылке, указанной в части 
«Техники». 

• Заблокируйте по размерам. 

 

 
Сокращения: 

п = петля(и  
лиц = лицевая 
изн = изнаночная   
ОЦ = основной цвет     
КЦ = контрастный цвет 
ЛС = лицевая сторона 
ИС = изнаночная сторона 
М = маркер 
пМ = поместите маркер  
сМ = переснимите М с левой спицы на 
правую 
Мн = маркер начала кругового ряда 
сн1пр = снимите 1 п. (или указанное 
количество п) с левой спицы на правую, не 
провязывая, с нитью перед работой.   
сн1зр = снимите 1 п. (или указанное 
количество п) с левой спицы на правую, не 
провязывая, с нитью за работой.   
Чулочная вязка = лиц на ЛС, изн на ИС.  
 

Схематическое изображение: 

A: окружность: 40.5 (44.5, 48, 52, 56.5, 60.5, 

64)”/103 (113, 122, 132, 144, 154, 163) см 

B: ширина Корпуса: 20.25 (22.25, 24, 26, 28.25, 30.25, 

32)”/51 (57, 61, 66, 72, 77, 81) см 

C: глубина проймы: 7 (7.5, 8, 8.5, 9, 9.5, 10)/18 (19, 

20, 22, 23, 24, 25) см 

D: ширина плеча: 8 (9, 10, 10.75, 11.75, 12.5, 

13.5)”/20 (23, 25, 27, 30, 32, 34) см 

E: скос плеча: 3.25 (3.25, 3.75, 4, 4.25, 4.5, 

4.75)”/8 (8, 10, 10, 11, 11, 12) см 

F: от подмышечной проймы до края 

Полочки: 11”/28 см  

G: от подмышечной проймы до края 

Спинки: 12”/30 см  

H: высота Кармана: 3.25”/8 см 

I: ширина Кармана: 4”/10 см 
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Найти меня онлайн: 

elizabeth

 smith K N I T S   

сайт: elizabethsmithknits.com 

Поделиться в социальных сетях? 
Отмечайте меня: @elizabethsmithknits 

Мне нравится видеть ваши готовые работы! 
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